

# РАЗВЕРНУТЬ МАССОВУЮ КОНТРОЛЬНУЮ РАБОТУ ПРОФСОЮЗОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## НА ШТУРМ

Орган Беловского РК ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета  
год издания четвертый // выходит 12 раз в месяц

вторник

№ 75  
(315)

10 ИЮЛЯ  
1934 года

УТВЕРЖДЕНО ЦК ВКП(б)

### О выполнении решений XVII съезда партии о контрольной работе профсоюзов, "легкой кавалерии" и роли печати в контрольной работе

Постановление второго пленума Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) по докладам тит. Шеврика, Косарева и Поступова

I.  
Пленум Комиссии Партийного Контроля констатирует, что до последнего времени профсоюзами была слабо развернута массовая проверочная контрольная работа, хотя первые же выезды работников ВЦСПС и некоторых ЦК союзов на предприятия показывают, какие серьезные возможности имеются в этой области.

Организации комсомола более энергично начали свою работу по выполнению решений съезда о "легкой кавалерии" и уже накопили первый опыт.

Помимо партгруппам ВЦСПС и ЦК союзов, а также ЦК комсомола учесть состоявшуюся обмен мнений на пленуме Комиссии Партийного Контроля и развернуть энергичную массовую контрольную работу, поддерживая повседневную связь с Комиссией Партийного Контроля и продвигать свои выводы и предложения через соответствующие партийные и советские организации.

II.

Практическая контрольная работа профсоюзов, в первую очередь, должна быть направлена на те участки, где хранятся материальные ценности (для снабжения рабочих и трудящихся — ОРСы, ЗРК и склады), на жесточайшую борьбу с хищениями, растратами, обманом, обвещиванием и обманиванием потребителя и т. д.

Выполнение функций низовых контрольных органов должно занять виднейшее место во всей работе профсоюзов, должно быть органически слито со всей работой фабзавкомов, а не подменяться организацией специального бюро контроля, снаженным советскими совещаниями и т. п. Предупредить председателей заводских комиссий, что они будут отвечать, если в их ОРСе или кооперативе происходят хищения, растраты, обман потребителя.

Повседневная проверка работы низовых органов снабжения и кооперации должна становиться все более квалифицированной. Работники профсоюзов, осуществляющие контроль, должны уметь разобраться в бухгалтерской отчетности, в анализе калькуляции цен, знать каналы возможных злоупотреблений (утечка, "усушка", обмер, обвес в т. д.). Не ограничиваясь простой "сигнализацией", фабзавкомы должны тут же, на месте, добиваться устранения недостатков в злоупотреблении. Если вопросы не находят своего разрешения по линии профсоюзной системы (фабзавком, обком и ЦК союзов и межсоюзные органы), необходимо ставить их перед Комиссией Партийного Контроля.

ВЦСПС и ЦК союзов должны также проверять выполнение директив партии и правительства по вопросам производства и зарплаты (о повышении зарплаты низкооплачиваемым категориям рабочих, проверка реализации рабочих предложений и т. д.)

Вся работа профсоюзов по массовому контролю, так же как и работа "легкой кавалерии", и в особенности ее результаты, должны получать широкое освещение на страницах печати и в первую очередь — фабрично-заводских газет.

III.

Одобрить мероприятия ЦК ВЛКСМ, направленные к восстановлению практической работы "легкой кавалерии", и решения пленума ЦК ВЛКСМ по этому вопросу.

Гов. И-Ван-Су —  
лучший ударник  
и стойкий коммунист

И-Ван-Су — такую фамилию носит бригадир электроветки Б-Салаирского цинкового рудника, лучший ударник, член ВКП(б) с 1931 года, член пленума райкома партии, по национальности кореец.

Он, выступая перед комиссией по чистке, очень коротко рассказал свою биографию: он сообщил, что с 1916 г. живет в России и вся его жизнь, жизнь рабочего. Начиная с чернорабочего, он дошел до звания высококвалифицированного рабочего. Тов. И-Ван-Су изучил не плохие механизмы и сейчас он бригадир. В 1917 г. т. И-Ван-Су как и тысячи других преданных делу революции пролетариев — пошел добровольно в Красную гвардию, а позднее — в Красную армию.

Весь рудник знает т. И-Ван-Су, как лучшего ударника, до конца преданного делу партии. За свою ударную работу тов. И-Ван-Су премирован велосипедом. Тов. И-Ван-Су активно борется с производственными неподадками, его смена, готовясь к чистке своего бригадира, значительно повысила показатели в работе; 23 июня смена выполнила задание на 106 проц., 24 — на 110, 25 — на 113 проц. и в день чистки т. И-Ван-Су — на 118 проц.

Во время чистки т. И-Ван-Су был задан предрайкомиссии по чистке тов. Зуевым очень серьезный вопрос: "Япония готовится напасть на СССР, — говорит тов. Зуев, — а прежде всего она захватит Корею и отсталая часть корейцев пойдет на нас, что ты будешь делать?"

— Я до конца буду бороться вместе с партией — ответил он — и если потребуется, возьму винтовку в руки и пойду защищать свою родину — СССР, бороться за советскую Корею.

Наплохо тов. И-Ван-Су ответил на ряд политических вопросов, заданных ему комиссий.

Комиссия приняла решение, на основе требований выступающих в прениях товарищей, считать тов. И-Ван-Су чистку прошедшими.

БАЙКОВ.

Членом Сталиным на XVII съезде партии. "Можно уверенно сказать, что девять десятых наших пророк и прорывов обясняются отсутствием правильно поставленной проверки исполнения. Не может быть сомнения, что при наличии такой проверки исполнения пророки и прорывы были бы наверняка предупреждены". (Сталин).

Пленум Комиссии Партийного Контроля выражает уверенность, что все передовые активные работники профсоюзов, комсомола и печати по настоящему, по деловому включаются в работу по массовому контролю и проверке исполнения директив партии и правительства и окажутся на уровне тех великих задач, которые поставлены XVII съездом и товарищем Сталиным.

Дело контроля и проверки исполнения является важнейшей боевой задачей, особо подчеркнутой товарищем Сталиным.

## Ход чистки партии по району

На 8 июля первичными комиссиями по чистке партии на селе проведено 51 первичная парторганизация и 18 коммунистов одиноких.

Всего по селу проверено и утверждено районной комиссией 219 человек, что составляет 50 проц. к общему числу коммунистов села. Из них исключено 46, переведено в кандидаты 4 и в сочувствующие — 21 человек.

Всего по району, вместе с сельскими и промышленными организациями (и транспортом), проверено и утверждено районной комиссией 284 человека, или 16 проц. к общему составу райпарторганизации, из них исключено 59 человек, переведено в кандидаты 19 человек и в сочувствующие — 29 человек.

## НА ЧИСТКЕ КОММУНИСТЫ ЦИНКОВОГО ЗАВОДА

Комиссия по чистке партии приступила к проверке цинковых заводских партийных организаций. На

позицию. Вот рабочий Сотников. Он — из крестьян-середняков. На производстве с 1930 г., в партии с 1932 г. Он перевыполняет норму по выработке кирпича. Но он же требует уменьшения нормы выработки под предлогом, что новые рабочие ее не выполняют.

Вместо того, чтобы быть изготовленцем, передать свои знания молодым рабочим и на учить их также перевыполнить нормы, он сам культивирует среди них рваческие настроения лично возглавляя их.

Поддав под влияние чужих элементов, он ведет ложную агитацию среди рабочих,

что за границей рабочим живется лучше, что там они хорошо одеваются и ездят на своих машинах.

Сотников не говорит о том, что за границей десятки миллионов рабочих не имеют не только своих машин и хороших платьев, а даже не имеют крова и пищи, нищенствуют и вымирают с голода, это не выгодно тем, под чье влияние он попал, а поэтому он говорит лишь о привилегиях верхушки рабочей аристократии и социал-предателей, получающих подачки от капиталистов за счет угнетения широких масс рабочих.

Собрание дружно требует исключения Сотникова из ряда партии.

Такое же требование к комиссии по чистке предъявляли рабочие и по отношению к перерожденцу, пьянице и кардиналу Саворенко, потерявшего всякий авторитет среди рабочих и облик коммуниста-большевика.

Очень хорошо сделала комиссия по чистке, введя в процесс своей работы заслушивание в ходе собрания отчетов коммунистов — руководителей цехов, подготовка коммунистов, визовая авангардная роль их на производстве, слабая борьба за лучшие производственные показатели, неумение организовать и возглавить социалистическое соревнование и ударничество и поставить правильный учет ему — вот как можно характеризовать по ходу проверки этих коммунистов состояния партийной организации муффельного цеха.

Оказалось среди проверенных и чуждых партии элементов, по крайней мере в работе цехов, в их борьбе своим убеждениями и поступками хорошие показатели.

## ЧИСТКА ПАРТИИ.

### За нечестность к колхозникам, бюрократизм и развал колхоза Базылев исключен из партии

4-го июля проходил чистку рый говорит, что „я слышал, предправления колхоза „Верный путь“, Коноваловского сельсовета, Базылев. Он изложил довольно ясно свою автобиографию. Сначала он

сказал, что работал сторожем на лесозаводе и сразу же вдруг стал десятником. Комиссия не совсем поняла, как это могло случиться, а когда дело дошло до того, как Базылев в данный мо-

мент, как коммунист, руководит колхозом, перед комиссией неясностей стало еще больше. Базылев умолчал о многих „грехах“ своих, надеясь, что они останутся от комиссии скрытыми. И когда председатель комиссии товарищ Масленников предложил собранию высказаться о Базылеве, и о его работе, то зал встретил это предложение молчанием. И только после ряда обращений т. Масленникова, выступил беспартийный колхозник т. Торгасев,

который говорит: „О Базылеве с хорошей стороны нечего сказать, а с плохой—колхозники не выступят, потому

что у нас самокритика зажата. Вот, например, осенью прошлого года наше правление опубликовало в газете „На Штурм“, что в „Верном пути“ на трудодень натурой падает 450 гр. хлеба, а когда стали распределять, досталось только по 400 гр. Я на собрании выступил и сказал: где же хлеб, почему так получилось?—Меня за это выступление выгнали из колхоза. Вот почему колхозники не критикуют Базылева, они боятся“.

Выступает беспартийный колхозник Смоляников, кото-

рый говорит, что „я слышал, как Базылев предупреждал колхозников о том, что на чистке могут выступать только коммунисты, а беспартийные не могут“.

После этого заявления тов. Масленников вновь разъяснил о том, что критиковать и вскрывать недостатки может и должен всякий трудящийся, когда дело дошло до того,

как Базылев в данный мо-

мент, как коммунист, руководит колхозом, перед комиссией неясностей стало еще больше. Базылев умолчал о многих „грехах“ своих, надеясь, что они останутся от комиссии скрытыми. И когда председатель комиссии товарищ Масленников предложил

собранию высказаться о Базылеве, и о его работе, то зал встретил это предложение молчанием. И только

после ряда обращений т. Масленникова, выступил беспартийный колхозник т. Торгасев,

который говорит: „О Базылеве с хорошей стороны нечего сказать, а с плохой—колхозники не выступят, потому

что у нас самокритика зажата. Вот, например, осенью прошлого года наше правление опубликовало в газете „На Штурм“, что в „Верном пути“ на трудодень натурой падает 450 гр. хлеба, а когда

стали распределять, досталось только по 400 гр. Я на собрании выступил и сказал:

где же хлеб, почему так получилось?—Меня за это вы-

ступление выгнали из колхоза. Вот почему колхозники не критикуют Базылева, они бо-

ятся“.

Выступает беспартийный колхозник Смоляников, кото-

Т.расев

### Тов. Самец—образец коммуниста-руководителя

Начиная с 1933 года Новопесчанский сельсовет становится в число передовых сельсоветов района. Посевные, уборочные и другие общественно-политические кампании прошли сельсоветом полностью и в срок. Не плохо в сельсовете проведены в нынешнем году земловая кампания, служебная, вспашка паров и т. д.

За последние два года сельсовет значительно вырос в авторитетом среди населения сельсовета, всякий школьник культурном отношении: по его знает и относится к нему с уважением. На случайно чистке партии, на вопрос председателя, может ли тов. Самец оставаться в партии, зал в один голос ответил: „может“.

Комиссия по чистке в своих протоколах записала: „Считать группе осталось на второй год только по 3 человек. Ремонт

Симакин.

### СЕРКОВА, НАК КОММУНИСТА, ЗНАЮТ ТОЛЬКО ПО ПОСЕЩЕНИЮ ПАРТОСБРАНИЙ

Рабочие не знают, что Серков Андрей является коммунистом. Они об этом только догадываются по постоянному посещению Серковым партийных собраний.

Других фактов, подтверждающих партийность Серкова, в глазах беспартийных рабочих—нет. На производстве он

ничем не выделяется, никакой политico-воспитательной работы с рабочими не ведет. Значение чистки партии беспартийным не разъясняет.

А в общем „серенький“, замятный как коммунист, товарищ Серков.

Группа комсомольцев

Салаватской шахты № 2 и 6.

## ПРЕДОТВРАТИТЬ УГРОЗУ СРЫВА СЕНОКОСНОЙ КАМПАНИИ

### Косят скопом, целой бригадой

#### Спасти от вредителей полтораста га посева

Договор по охране социалистического урожая донес вправление колхоза, что кобылка появилась в массовом виде и угрожает уничтожить 150 га посева. Тревога была своевременной. Кобылка, поедая до-черна траву, добиралась до хлебов колхоза „Боелик“.

Нечего было и думать, что кобылку можно отразить и уничтожить силами 8 человек, специально выделенных на борьбу с вредителями.

На отражение кобылки вышли все колхозники. Одни прогоняли сухой навоз, другие раскидывали его в соответствующих местах.

В результате хорошо организованной работы по борьбе с вредителями, 150 га посева было спасено от уничтожения Кобылка отступила.

2 июля старшина доцора, комсомолец т. Антипов снова донес, что опасность еще не миновала, кобылка полностью не уничтожена. И в колхозе снова готовится к отражению саранчевых вредителей. Заготовляется навоз, стравливается и разбрасывается по грядам посева.

Колхозники также успешно ведут борьбу с сусальками и комяками. Их уничтожением заняты почти все колхозники.

После работы и в перерывы начинается охота на сусалов и крыс. Путем выливаания добыто несколько сот этих вредителей.

Шкурки сусалов и крыс колхозники сдают в коперацию.

Каверин.

#### Пропыт сенокосную

В разгаре сенокоса, администрация колхоза им Воронцова, Урбадаревского сельсовета, в лице председателя Морозова И. А., счетовода Красильникова И. И. и ОТФ Бедарева И. Г. устроили пьяницу. Напившись „до чертков“ эта компания распивала „христососкрос“.

В колхозе нет готовых ям для силоса. Старые ямы не исправлены, да и находятся в десяти километрах от силосных трав, новых ям не делают.

С такими руководителями мы не сумеем обеспечить скот колхоза и колхозников кормом.

Двое.

#### Сенокос недвигается

Колхоз „Ударник“, Бочатского сельсовета, до сих пор не выехал на сенокос, тогда как все колхозы этого сельсовета давно уже косят. Колхозу надо выкосить 148 га, но машины (сенокосилки) к колхозникам не прикреплены, ручные листы и не готовы. Было принято решение выехать на покос с 1 июля, но и по сей день

правление спит крепким сном. Синичка.

Колхоз „Пролетарий“, Песчанского сельсовета, орга-

низировал бригаду по сеноуборке в количестве 50 человек и послал на 5-й участок Прокопьевского зерносовхоза, где для колхоза отведены погони. Прибыл на место, бригада из начала работать скопом. 18 машин, все косят друг за другом, учет труда отсутствует, соцсоревнования и ударничество нет.

В результате обезличики в колхозе (председ. Балков) развелось лодырни, выслав людей на покос, на честство. После обеденного перерыва идут по 2-3 часа споры, кто больше работал. Дисциплина отсутствует, каждый делает, что ему вздумается.

Уроки прошлого года, когда скот остался без корма из-за плохого руководства сеноуборкой—все учтены и повторяются по старому.

Проезжий.

### Скот совхоза им. Питерского может остаться без кормов

Руководство Гурьевского совхоза был без корма, корма для скота на зиму были и заболевания животных и низко упал удой молока. Кроме того, при отеле коров от истощения был падеж телят, который продолжается и сейчас.

Надо бы директору т. Попкову всерьез заняться заготовками кормов. Тем самым выполнить решения последнего пленума ЦК партии и крайкома ВКП(б),

Шило.

#### Сельпо снабжает негодными граблями

Колхоз „Сюттала“ 10 мая за проданный сельпо хлеб приобрел в Карадинском сельсовету конные грабли, которые в работе оказались негодны, некоторые части оказались оторванными у них хлеб и даже не удалились к предсельпо т. Еремееву с просьбой заменить грабли или негодные части, но он не обращал никакого внимания. Две подписи.

### Колхозу „Чуваш-пай“ нужна помощь из района

Колхоз „Чуваш-пай“ как не в детях, да ее и вести некому и негде. Нет ни клуба, ни избы-читальни, ни даже красного уголка. Ветеринарного фельдшерского пункта также нет, большинство колхозников болеет трахомой и им приходится ходить на лечение за 40 километров в Болота.

Все это грозит срывом сенокосных работ в колхозе. Райздрав обязан открыть у нас фельдшерский пункт или в крайнем случае выслать врача или опытного фельдшера для временной работы по ликвидации трахомы и других заболеваний.

Недооценку работы с национализмом проявляет также и райпотребсоюз. В отделении сельпо при „Чуваш-пай“ работает продавцом русский, не знающий чувашского языка. В результате работы по вербовке пайщиков и сбору средств стоит на мертвоточке. Надо покончить с недооценкой работы в национализмом колхозе Капитонов, Смирнов.

# Самотек и кампанийщина -- главная причина срыва мобилизации средств

Из плохого состояния с выполнением плана мобилизации средств. Например: ввиду того, чтобы собрать деньги на заем с колхозников при помощи комсодов, колхоз "Новый рост", Бочатского сельсовета, перечислил в конце июня через гообюджет смету 2000 р., "Верный Путь", Коноваловского сельсовета, 4000 р.; "Красный труд", Карадинского сельсовета, 2000 р. и т. д.

Кому нужны такие методы мобилизации средств, которые осуществляются под влиянием бригады Завадского колхоза "Верный путь", суть которых сводится к тому, что колхоз продаёт в дом МТС, последняя дала поручение оплатить с гообюджетом с зачислением на счет колхоза, а колхоз в свою очередь, вносит авансом колхозникам, перечислив гообюджету заем.

Достаточно указать, что низовые комиссии в цехах, в колхозах, финансовые секции при сельсоветах в работу совершенно не ввязнули. Руководитель районо г. Завадский перед самой чисткой, чувствуя прошлое финансовым планом, решил создать немедленный перелом, организуя под своим руководством бригаду по мобилизации средств. Эта бригада с 9 по 15 июня метеором посыпалась из сельсовета в сельсовет и, конечно, ничего не добилась.

Опыт прошлого года районо должен был научить кое-чему. А этот опыт не блестящий. Чего стоит такое положение, когда заявляют, что в прошлом году мы хорошо работали, а в настоящем — хуже. Следует прямо отметить, что в прошлом году плохо работали. Но одному только замыту за прошлый год недодали 150 тыс. руб. государству, задержали других средств подлежащих перечислению в гообюджет, выше 100 тыс. рублей.

Эта задержка получилась не только потому, что хозяйственники задерживали деньги в своих карманах, а потому, что проводя подписку на заем, они забывали комсоды без руководства. Стальные подписчики уходили с производства, когда же приходили новые, то среди них подписка не проводилась, сами комсоды разваливались и разваливались.

Последняя кампания реализации займа это подтверждает полностью. Например: на Гурзаводе кампания застала цеха без комсодов и подписки проводили прикрепленные уполномоченные, в большинстве колхозов комсодов не было.

Районо и сберкасса, не зная состояния работы комсодов, считают за шахтою "Чионерка" 90 тысяч подписки, фактически же эта подписка составляет только 70 тыс. С Гурзавода требуют 480 тыс. руб. подписки, когда у него только в мае ушло 300 человек рабочих, вновь пришедшие же подпиской не охвачены.

Огнестрельное оружие с комсодами и во всем низовом активом о неизбежности толкает на ложный путь модернизацию.

## На пути к дальнейшему повышению благосостояния трудящихся СССР УСПЕХИ СОВЕТСКОЙ КООПЕРАЦИИ

Двенадцатый международный день кооперации советская кооперация встретила значительными успехами. Товарооборот по государственной и кооперативной линии с включением общественного питания увеличился с 18,9 миллиарда руб. в 1930 г. до 49 миллиардов в 1933 г. Только за один 1933 г. по системе потребкооперации рост розничного товарооборота по городу выразился в 1 миллиард рублей, а по селу в 1,7 миллиарда руб.

В 1934 году розничный оборот потребкооперации должен возрасти на 15 проц. и достигнуть 21,4 миллиарда руб.

Развёртывание кооперативной сети за последние годы шло, во-первых, преимущественно в направлении обслуживания новых пролетарских районов, во-вторых, по линии продвижения торговой сети на рабочие окраины. Крупнейшим успехом советской кооперации является создание самого мощного в мире хлебопечения. Сейчас мы имеем 211 больших хлебозаводов, 169 механизированных пекарен и несколько сот более мелких предприятий. Удельный вес механизированного хлебопечения превышает 75 проц. общего количества выпеченного хлеба.

Крупнейшие успехи достигнуты потребкооперацией в создании собственной продовольственной базы вокруг фабрик и заводов, а также в содействии развитию индивидуального рабочего огородничества. Гигантски выросла сеть столовых общественного питания, охватывающая сейчас почти 20 миллионов человек.

(ТАСС).

## Еще 780 легковых машин для МТС

В третьем квартале этого года МТС получат 780 новых легковых автомобилей. Из этого количества 554 машины завозятся союзом организуемые МТС, а 70 автомобилей получают машино-тракторные мастерские в виде премий за успешное проведение ремонта.

Бурлакчино

# НАПРЯЖЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

Усиление деятельности германской компартии

поручить ему наблюдение за настроениями рядовых штурмовиков, а также окружающего населения.

Германское правительство принял закон об охране государства от непосредственно угрожающей опасности. Этот закон предоставляет правительству неограниченную никакими законами свободу действий.

Последние события оживленно обсуждаются населением Германии, которое открыто проявляет свое недовольство существующим режимом. В связи с этим, полицейские принимают срочные меры против всякого рода открытых проявлений недовольства.

Несмотря на свирепый фашистский террор германской компартии продолжает свою героическую работу. Ряд чехославацких газет отмечает, что деятельность компартии за последнее время усилилась.

2-го июля на берлинских заводах распространены члены коммунистические листовки, разъясняющие смысл событий последних дней и призывающие рабочих к борьбе против фашизма. Листовки вызвали громадный интерес. Они передаются из рук в руки, обсуждаются группами рабочих.

Одновременно распространяются специальные возвещания компартии к рабочим, входящим в штурмовые отряды.

## Германская компартия на боевом посту

БЕРЛИН, 8 июля. В связке с последними кровавыми событиями в Германии, германская компартия опубликовала обращение к трудящимся, в котором призывает усилить борьбу против фашистского строя. В обращении подчеркивается, что руководители фашистского правительства действовали по прямому приказу магнатов финансового капитала, обеспокоенных растущим недовольством широких масс.

Обращаясь к трудящимся и членам националь-социалист

## Крестьянское восстание в Чили

В южной части республики Чили (Южная Америка) произошло крупное восстание крестьян. Повстанцы совершили нападение на ряд поместий и разгромили хлебные амбары. Под лозунгом: "за землю, хлеб и свободу". Восставшие движутся по направлению к северным районам Чили и захватили ряд городов.

Несмотря на то, что крестьяне вооружены только револьверами, косами, вилами и

(ТАСС).

## Новое правительство в Японии

ТОКИО, 8 июля. После отставки правительства Сайто, формирование нового правительства в Японии поручено отставному адмиралу Окада.

Военные, морские, а также финансовые круги Японии весьма довольны назначением Окада. Они рассчитывают, что Окада сумеет составить "сильное правительство", отстоять требования японской военщины на предстоящей в 1935 году международной конференции по вопросу о размерах морских вооружений.

(ТАСС).

## СЕКРЕТАРИ СЕЛЬСОВЕТОВ СОРЕВНУЮТСЯ НА ЛУЧШЕЕ ПРОВЕДЕНИЕ УЧЕТА

На проходившем 30 июня совещании секретарей сельсоветов, созванном по учету скота и объектов обложения, секретарь Чигиринского сельсовета Луценко вызвал на соревнование всех секретарей сельсоветов и работников учета на образцовое проведение учета скота и объектов обложения.

Ряд секретарей сельсоветов вызов тов. Луценко принял.

ЗАВАДСКИЙ.

## СТРОИТЕЛЬСТВО МТФ НЕ ДВИЖЕТСЯ

Н. 2-й граевской партконференции тов. Эйхе указал, что необходимо проведение мероприятий.

Однако работники Коневской МТФ и правление колхоза "Пресс кулаку" думают совсем по-другому. Прошлую зиму и весну телятники ютились в одной конторке, где занимается зав. МТФ. В этом году дело тоже не лучше. Решено строить телятники и сви-

АНИСИМОВ

срывает

силосование

В колхозах Бочатского сельсовета покос идет уже несколько дней.

По неточным данным колхоз "Новый Рост" скосил 80 га, колхоз "Боевик" 34 га. А вот колхоз "Ударник" косить еще не выехал.

По плану надо засыповать 25 тонн сена. К силосованию еще не приступили.

Пред. колхоза АНИСИМОВ всячески старается сорвать силосование, говоря, что у него хватит и сена. Такое ощущениеистическое заявление Анисимова подкрепляет тем доводом, что вместо плана 95 га колхоз будет сесть 160 га. Однако, надо сказать, что травы неважные, что может привести к тому, что колхозные лошади останутся на зиму без корма. Надо ли еще добавить, что сено-силки не закреплены за определенными лицами.

Каверин.

# Когда же Гурьевский завод будет организовывать культурный отдых рабочему?

Гурьевский рабклуб 2 июля говорил броде того, что—иди- вывесил гфиши: «Сегодня идет та и «орт со своей картиной», кино «Праздник святого Иоргена». Первый сеанс с 6 ч., вто- рой—с 8 часов, касса с 3 часов дня и т. д.

Билеты проданы.

Подошло время пускать рабочих в зал, но оказалось, что аппарата нет, он в зимнем клю- бе. Вместо 6 час. начали первый сеанс в 8, т. е. оба сеанса соединили в один. Народу на оба сеанса собралось человек 35 взрослых, да 15—20 ребяти- шек. Двери закрыли: начиняется кино. И что же вы думаете— с удовольствием мы посмотрели картину?—нет. Вместо того, чтобы видеть на полотне какие-нибудь живые фигуры, мы видели пропинающий через щели свет, который мешал зреню, делал картину непонятной, но это еще было бы полбеды, да другое помешало.

Просмотрели мы одну часть с горем пополам, но в публике учаились неприятные раз-

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

Проработав заметку „Нашим штурмом“ от 6 июня № 62, под заглавием: „Что называется перестроились“, пленум завода Гуревского отмечает недопустимое затягивание оборо- дования и благоустройства летнего сада при наличии всех возможностей.

Имея налицо комсомольскую организацию в количестве 400 человек и массу рабочей молодежи при Гуревском заводе, завод не сумел мобилизовать молодежь на эти меры, хозяйственное управление которого не безизвестно местным организациям и большинству рабочих завода. Хмелевцев в течение всего времени работы выполнял вполне исправно, о чем говорят акты ревизионной комиссии. Поэтому пленум завода не имеет оснований снимать Хмелевца с работы.

Что касается подмены руководства предавкома т. Трошкова бухгалтером Хмелевце-

## Об организации учета видов на урожай 1934 г.

Постановление президиума РИКа от 21 июня 1934 г.

Учитывая исключительно государственное значение правильной постановки учета видов на урожай, президиум РИКа постановляет:

1. Обязать директоров МТС, пред. колхозов и пред. сельсоветов установить с 1 июля систематическое наблюдение за состоянием посевов в своеобразном представлении отчетности в соответствии с инструкцией НКЗ. (Райзо провести инструктаж и обеспечить бланками учета к 20/VII).

2. Установить следующий обязательный порядок определения видов на урожайность.

Оценка урожая по колхозу устанавливается на основе личных наблюдений пред. колхоза и сообщений бригадиров. С учетом особенностей каждой клетки посева.

Оценку урожая по единоличному сектору.

3. Проводить лично пред. сельсовета и через квартальных уполномоченных.

4. Обязать директоров МТС, пред. колхозов и пред. сельсоветов установить с 1 июля систематическое наблюдение за состоянием посевов в своеобразном представлении отчетности в соответствии с инструкцией НКЗ. (Райзо провести инструктаж и обеспечить бланками учета к 20/VII).

5. Предупредить всех председателей колхозов, сельсоветов, директоров МТС о их личной ответственности за качество, 100% охват и свое временность представления данных о видах на урожай.

Пред. РИКа Рогов.  
Секретарь Кравченко.

## Когда же отремонтируют бункера и шихтовочные трубы?

(Письмо рабочих цинкового завода)

Рабочие шихтовочного цеха замечают того, что работать цинкового завода еще в апреле по дали заявку механику цеха гов. Миронову на ремонт труб выпуска шихты, которые износились, а также исправить крышки бункеров в бункерном отделении. Эти крышки ремонтировались еще в марте, а сейчас их нельзя открыть.

Рабочие вместо того, чтоб оттолкнуть крышки ногой и на- брать материалы, отбивают их болтами. Трубы уже все пробились, шихта идет в котлован, откуда ее с трудом приходится забрасывать лопатами в элеватор. Трубы все умотаны кулями.

Начальник цеха и механик Кривенцов, Старовойтов, Максаков, Сигарев.

замечают того, что работать уже становится невозможно. Механик, например, на заявки рабочих откладывается смешками.

Руководители завода знают прекрасно каким ремонтом требуется шихтовочному цеху, и практически ничего не предпринимают.

Просим газету „На штурм“ помочь нам воздействовать на администрацию вашего цеха и в целом завода и потребовать от них чуток к нашим предложениям, нашим требованиям.

Рабочие шихтовочного цеха Кривенцов, Старовойтов, Максаков, Сигарев.

## Кулаки под опекой Чудинова

На шахте „Пионерка“ десятинник конного двора комсомолец Чудинов срочно с классово-чужими элементами. На конном дворе в распоряжении Чудинова работает по ремонту телег дядя—кулак Устюжанин. „Работа“ кулака выражается в том, что все телеги поломаны. Там же работают кулацкий сын Бабанов В.; выгнанный из колхоза Логунов (свойка Чудинова), этот Логунов, получая по-свойски больше других овса для лошадей, вывел их из строя

и получил других. Вообще с лошадьми на конном дворе обращаются варварски. Недавно Чудинов выдал лошадь для поездки в Менчерецк в гости своей жене, жене своего сына и жене завхоза ОРС Колмакова, лошадь прогонили с 8 час. утра до 9 час. вечера. Такоже случай повторился 24 июня при чем, по возвращении из Менчера, на этой же лошади всю ночь развозили пьяных друзей Чудинова по квартирам.

Рабочий.

## Больше внимания работе автодора

КОММУНИСТЫ ДАВЫДОВ И ДАНИЛИЧЕВ не оправдали доверия партии

Как-то странно, когда по- ствили участке соцстроев смотришь на беспризорный беловский автодор.

Никакие резолюции, ни по- становления, ни горячие разговоры—не вирок автодору. На сегодня в Белово нет автодора—нет его лица, нет органи- зации.

В „канцелярии“ автодора, вернее в шкафу, лежат дела—список мертвых ячеек. Живых ячеек—работающих на сегодняшний день—нет.

Техническим не проводят, под готовки кадров нет. Задолженность автодора краю возросла до 6 с половиной тысяч руб.—свидетельствует о бесконтрольной деятельности автодора со стороны райисполкома.

Основным руководителем автодора является председатель Давыдов. Но, что это за

председатель: это лицо, носящее имя председателя автодора и ничего буквально не делающее по налаживанию его работы.

Секретарь райавтодора комсомолец, кандидат партии Даниличев получает ежемесячно из средств, собранных от продажи облигаций 5 лотерей автодора, 250 рублей и палец о палец не ударяет по порученной ему работе.

Что же необходимо сделать для того, чтобы работа автодора была налажена?

В первую очередь укрепить руководство автодором, для этого необходимо во главу этой организации поставить проверенных работоспособных коммунистов, не таких как Давыдов и Даниличев. Затем необходимо по линии райисполкома установить за работу автодора контроль путем докладов руководителей на президиуме РИКА и т. д.

Тов. Куйбышев на 17 съезде партии в своем докладе о 2 пятилетнем плане указал, что к концу 2 пятилетки наш автопарк должен быть увеличен до 580 тыс. автомобилей.

Отсюда становится понятной необходимость подготовки кадров водителей этих машин. Автодор—кузница автокадров, поэтому работе автодора должно быть уделено большое внимание.

Надо понять, что мы не проводим работы по укреплению автодора можем при большом количестве машин остаться без водителей.

Большое внимание работе автодора!

## Крепим ряды аэроклуба

Комитет ВЛКСМ цинкового завода вступает юридическим членом аэроклуба и вносит 150 руб. Комитет принял решение—в течение 10-ти дней завербовать в физические члены аэроклуба 200 человек (имеется 70 чел.) путем разворота политico-массовой работы.

Укрепить работу летной школы, организовать при цинковом заводе планерную школу. Добиться, чтобы все комсомольцы летной школы и планерного кружка сдали норму значка ГТО и воротиловского стрелка.

На соревнование по вступлению в юридические и физические члены аэроклуба комитет вызывает директора цинкового завода т. Балавдина, представителя цинкового завода т. Озерецкого и т. Сторожкова—начальника продснаба цинкового завода. Также вызываются на эти мероприятия т. Клепко—секретарь ВЛКСМ Гуревского завода, тов. Бусанов секретарь Б-Салайра, тов. Зацепилова—союззолото, тов. Толпига—шахта „Пионерка“. А. Камышев.

Райлит № 184, Белово, Кузбасс. Тип. газеты „На Штурм“. Тир. 4000 экз.



Постановлением партии и Правительства трудящимся на добыче золота

старателям — золотничникам предоставлен ряд льгот и преимуществ:

- 1) золото, сдаваемое вольностарателями, отоваривается на все 100 проц.;
- 2) заработок вольностарателей освобождается от всех налогов и сборов;
- 3) дети вольностарателей обучаются наравне с детьми рабочих;
- 4) за вольностарателями, живущими в городах, закрепляется занимаемая ими жилплощадь на все время работы на приисках;
- 5) поездки вольностарателей освобождаются от нарядов по трудовой повинности и от обложения сельхозналогом и других льгот.

ОБРАЩАЙТЕСЬ В БЛИЖАЙШИЙ ПУНКТ ДЛЯ ОТВОДА УЧАСТКОВ:

Егоро-Салаирское и Бийское присковые управления.

Комсомольцы, активисты!

ВТОРЫЕ ЧЛЕНЫ СЕМЬИ!

ИДИТЕ НА ПРИИСКА!

Не теряйте ни одной минуты!

Создавайте ударные бригады по добыче золота.

Трест Запсибзолото.



Ответ. редактор п. КОЧЕТКОВ.

## УТЕРЯНА ДОВЕРЕННОСТЬ

на имя Аркадия Алексеевича АРО-ПОЧЕВА, выданная Запсибконтролью „Союзаготкож“ за № 11112, от одиннадцатого декабря 1933 г., считать недействительной.

Шахте „Пионерка“ РЕБУЮТСЯ рабочие: забойщики, каменщики, штукатурщики и чернорабочие. Условия по колдсговору

ТРЕБУЮТСЯ бухгалтера и счетоведы. С предложением обращаться в ковтору материального склада ст. БЕЛОВО, Томской ж. д.